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Анотація: Висвітлено сучасні проблеми бухгалтерського обліку. Наголошено на 

проблемах, пов’язаних із зростанням складності фінансових операцій, кібербезпекою, 

законодавчих змінах, технологічних новаціях та низькій комунікації між ділянками облікової 

роботи. Запропоновано можливі шляхи вирішення визначених проблем. 
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Бухгалтерський облік є процесом виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та передавання інформації про діяльність 

підприємства для прийняття рішень. Характеризується чітким систематичним та 

послідовним відображенням всіх операцій, які відбуваються в господарстві, 

звітністю, документальним обґрунтуванням, обробкою облікової інформації 

рахунків, балансів, записів [1]. 

Основними завданнями бухгалтерського обліку є чітке дотримання 

Положення про організацію бухгалтерського обліку та звітності, аналіз і 

перевірка господарської діяльності, контроль за виконанням завдань на 

виробництві, контроль та облік використання коштів на підприємстві, 

забезпечення первинного документообігу, побудова обліку на виробництвам, 

контроль за зберігання власності та за оплатою заробітної плати [2]. 

Бухгалтерський облік є важливою складовою фінансового управління в будь-

якій організації. Однак, сучасні умови призводять до виникнення ряду проблем, 

які потребують розв’язання для забезпечення ефективного обліку.  

Основними проблемами є: 

1. Зростання складності фінансових операцій, тобто відбувається розвиток 

нових технологій, де фінансові операції стають все складнішими, вони 

включають міжнародні транзакції, валютні операції, інвестиції в різні види 

активів. Такі операції потребують складного обліку та відповідності 

міжнародним стандартам. Вирішенням цієї проблеми є використання 
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програмного забезпечення, яке може автоматично легко, просто та швидко 

обробляти складні операції, а також підвищення рівня кваліфікації бухгалтерів 

для роботи з новими типами операцій та технологій. 

2. Кібербезпека - з розвитком інформаційних та інноваційних технологій 

бухгалтерські системи все більше стають об'єктами кібератак, саме збереження 

конфіденційності та захист даних є критично важливими задачами для 

підприємств. Шляхами вирішення цих проблем є впровадження сучасних 

новітніх засобів захисту, а саме використання антивірусних програм, 

шифрування даних та систем багатофакторної аутентифікації, а також 

проведення  тренінгів в яких буде охарактеризовані дії та кроки  щодо захисту 

даних та поведінки у випадку кібератак для своїх працівників, щоб вони були 

обізнаними в таких ситуаціях. 

3. Зміни в законодавстві - створюють додаткові труднощі для 

бухгалтерів, які повинні своєчасно адаптувати свої практики до нових вимог 

без ніяких труднощів. Саме  розробка довгострокових стратегій має допомогти 

для адаптації до змін у законодавстві, а також використання професійних 

сервісів, які надають оновлення щодо змін у законодавстві. 

4. Технологічні інновації - впровадження нових технологій та процесів, які 

створюють нові можливості та нові виклики для бухгалтерського обліку.  

Вирішенням цієї проблеми є  інвестування в технології для впровадження 

сучасних систем обліку, а також навчання і розвиток бухгалтерів для роботи з 

новими технологіями [3,4]. 

5. Комунікація та співпраця - ефективна комунікація між різними 

відділами організації є ключовим елементом успішного бухгалтерського обліку. 

Відсутність належної координації може призвести до помилок і затримок в 

облікових процесах, що може призвести до непередбачуваних наслідків. 

Шляхом вирішення проблеми виступає впровадження інтегрованих систем 

управління, використання новітніх сучасних систем, які забезпечують обмін 

даними та інформацією між усіма відділами організацій та підприємств, а 

також обговорення поточних питань та завдань, обмін інформацією та думками 
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завдяки постійним регулярним зустрічам, а також впровадження новітніх 

модернізованих систем бухгалтерського обліку, які покращуватимуть 

технологіями бухгалтерські операції та системи, забезпечуватимуть 

формування та реалізацію державної політики у своїй сфері [2]. 

Отже, сучасні проблеми бухгалтерського обліку є складними і 

різноманітними, але завдяки впровадженню нових технологій, підвищенню 

кваліфікації персоналу та стратегічному плануванню, ці виклики можуть бути 

успішно подолані. Використання автоматизованих систем, захист даних, 

адаптація до змін у законодавстві та покращення комунікації допоможуть 

забезпечити ефективний та надійний бухгалтерський облік.  
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Abstract: Modern problems of accounting are highlighted. The problems related to the 

increasing complexity of financial transactions, cyber security, legislative changes, technological 

innovations and low communication between areas of accounting work are emphasized. Possible 
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